



# 聚焦管城回族区两会 · 心声

## 改善民营经济发展环境、全面提速郑汴路未来路项目建设…… 人大代表“高言值”建议暖民心

### 围绕“中原茶文化节”多做文章

姬霞敏



聆听了区政府工作报告,深受启发,报告文风朴实,用数据说话,思路清晰,按照郑州市总体定位,依据“中优”“南动”定位,明确把握一个总体方向,把“古都新生”作为管城区今年的总体目标,聚焦并着力打造“商代王城遗址版块”“金岱科创版块”“新火车站版块”三个核心版块;既具有很强的落地实施性,又具有很强的前瞻性、宏大的视野和长远的规划,令人振奋,鼓舞人心。管城区围绕“古都新生”总体目标,聚焦三大板块的建设,推动经济向更高质量发展,主动融入郑州市“中优”“南动”发展布局,增强“三大板块”的核心引擎功能,发挥辐射带动作用,这将是管城新的重大发展机遇,也将会给管城带来新的发展篇章。

河南国香茶城自2003年落户管城,得益于管城的文化底蕴,一直致力于中原茶文化的弘扬和发展。河南国香茶城地处金岱科创版块范围

内,紧临新火车站版块,位置十分优越,作为重点文化项目企业,我对河南国香茶城的发展信心十足,我们将趁此“东风”依托管城区发展定位和战略,围绕“中原茶文化节”多做文章。努力打造好“中原茶文化节”系列茶事活动,做大做强茶文化节的品牌茶事和茶文化活动,丰富人民的精神文化生活,为营造全民饮茶创造浓厚氛围。

### 发挥基层职能作用 服务群众所需

任东勇



政府工作报告总结工作实事求是、令人振奋,全面客观地总结了全区一年来经济发展、转型升级、改善民生等各项工作取得的实实在在的成绩:高质量发展基础更加坚实、发展动力活力不断增强、城乡发展面貌大幅改观、生态环境质量显著提升、民生社会事业稳步提质。对于这些日新月异的变化,我是有目共睹的,感受也是切身的。疫情发生后,在区委、区政府的正确领导下,全区人民上下一心、众志成城,奋力战“疫”。我们作为社区的一分子,作为这场疫情防控阻击战的亲历者、见证者与参与者,深刻感受到了鼓舞和肯定,更多的是义不容辞的使命和责任。

会后,我将认真学习贯彻落实政府工

作报告的部署要求,充分发挥基层职能作用,带领馨家苑团队扎根基层社区,尽我们所能,服务群众所需,继续为人民群众的幸福生活、为推动实现管城高质量发展和郑州国家中心城市贡献青年社会组织的力量。

### 落实好新部署 助推教育改革发展

陈丽红



近年来,管城回族区的基础教育取得了突出成就,特别是把改善办学条件、教师资源配置作为实现义务教育均衡发展的核心要素,全区各级各部门认真落实教育政策,加大教育投入,推进教育项目,大力实施教育改革发展,全区教育事业取得明显成效。作为管城区教育界的一名代表,我感到无比的振奋和鼓舞,回到工作岗位中,我要认真学习本次会议的精神,把会议精神落实到实际工作中,忠实履行代表职责,聚焦大会确定的一系列目标任务,切实把大会提出的新部署、新要求贯彻落实好,以更高的

标准加强自身建设,充分发挥好人大代表的桥梁纽带的作用,为管城区美好的明天奉献自己的一份力量。

### 利用好政策做好高质量发展

韩跃军



认真聆听、审阅和思考区政府工作报告。作为党员、人大代表、创业者和市民有更多的思考和认同。作为创业者,我心潮澎湃、激动万千。报告中对管城未来蓝图的规划描述更是高瞻远瞩,区委、区政府利用我们资源和地域优势,站在国家中心城市高度,郑州城市化高度,中华文化复兴高度谋划的古城新生总目标,结合小李庄车站新城,金岱科创园区,旧区新颜等核心增长板块的叠加效应,管城未来几年发展势不可挡,在最好的历史发展节点,最佳的机遇期。创业者尤其是有管城情怀热爱管城有发展需求的企业要抓住机会,利用好政

策,归心守心做好高质量发展,拓展业务,为古城新生贡献自己的力量,用时不待我的紧迫感,功成有我的责任感为管城做出应有贡献。

### 着力打造红木家具等特色产业集群

颜硕梗



政府工作报告对过去一年的成绩总结实事求是,对今后的工作谋划符合实际,具有很强的战略性、指导性和可操作性,紧紧围绕“古都新生”总体目标,扎实践行“一四四”发展思路,是一个鼓舞人心、激昂斗志、应对挑战、砥砺前行的好报告。

报告中提出的“提速三大板块建设”让人振奋,建议进一步传承并弘扬管城商都历史文化,挖掘并整合历史和当前文化资源,加强文化软实力建设,促进文旅产业发展,打造代表河南本土文化具有管城韵味的美丽街区,加速“红木文化博物馆”的审批、建设筹备,把管城“文化名片”打造得更加响亮。

报告统筹推进疫情防控和经济社会发展,对全区民营企业发展非常重视,说明了党和政府与中小企业同

舟共济、共克时艰的决心强,扶持中小企业的力度大,为民营企业增添了信心,鼓足了干劲。建议进一步改善民营经济发展环境,落实好有利于民营经济发展的各项政策,促进民营企业做大做强。进一步简化民营企业办事流程,为企业提供更好的服务和营商环境。

### 落实好有利于辖区经济发展的政策

张红军



区政府工作报告政治站位“高”、回顾总结“实”、谋划部署“新”、信心底气“足”、民生意识“浓”,具有很强的指导性、实践性、操作性。尤其是2020年工作部署,树牢新发展理念,围绕“一个总体目标、两个功能布局、三个核心板块、六稳六保工作任务”等总体要求,紧扣郑州发展战略,契合管城发展实际,顺应人民群众期盼,是一份紧贴民生、务实发展的好报告。

二里岗街道将多渠道搭建代表履职平台,多元化丰富代表活动,广域化拓宽建言献策渠道,引导辖区代表主动作为,紧紧聚焦稳增长首要任务,着力打造红木家具、医药产业等特色产业集群;聚焦项目建设,全面提速郑汴路未来路项目建设,助

推区政府与华润集团打造万象天地综合体进度;聚焦“三项工程、一项管理”,全面提升未来路、城东路等重点道路综合改造进度,统筹推进辖区老旧小区改造工程建设,为二里岗街道高质量发展及管城“古都新生”总体目标贡献代表力量。

本版整理 记者 柴琳琳